
Результаты анкетирования обучающихся с родителями (законными представителями) за сентябрь, октябрь 2023 МБОУ " Кадетская школа"
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МБОУ 
"Кадетская 
школа" 82% 10% 8% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 70% 20% 10% 100% 0% 71% 19% 10% 13% 8% 8% 13% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 88% 12% 85% 15%

больше мяса, котлеты каждый день, сосиски, 
чаще давать фрукты и овощи и соки, 
добавить рыбу, пельмени, вареники, убрать 
бутерброды с маслом и джемом и гороховую 
кашу, добавить суп с клецками, картофельное 
пюре, выпечку

суп подавать на стол в 
кастрюлях, чтобы не остывал; 
увеличить порции; обед после 
шестого урока-это поздно
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Режим питания (в %) Полноценное и 
здоровое 
питание в 
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